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Шановні батьки та опікуни
кожного року Boys’Day («День хлопчиків») – в «День майбутнього для хлопчиків» учні можуть 
обрати різноманітні напрями навчання та навчальні курси та отримати цікавий й корисний 
практичний досвід. Учні починаючи з 5-го класу мають можливість познайомитися з такими 
видами зайнятості, в яких чоловіки до цього рідко були залучені. Вони знайомляться з такими 
професіями як вихователь, вчитель початкових класів, фахівець з медичного догляду чи з такими 
сферами як психотерапія та психологія.

Хлопчики мають різноманітні інтереси та потенціал
Але свою професію вони часто обирають лише з дуже обмеженого спектра.

Boys’Day дає їм змогу познайомитися з професійними сферами, про які вони можливо ще не 
думали, отримати досвід та спробувати щось нове. Або вони беруть участь у робочому семінарі, 
де можуть опрацювати важливі питання для планування своєї професії та життя.

 Список з відповідними професіями Boys’Day: www.boys-day.de/berufe 

 Інтерв‘ю з чоловіками з професій Boys’Day: www.boys-day.de/berufe

Локацію Boys’Day можна знайти
На вебсайті www.boys-day.de є радар локацій Boys’Day. Тут ваш син може ввести в поле пошуку 
своє місце проживання та/або професійну сферу. Він побачить підхожі пропозиції поблизу, де він 
зможе зареєструватися онлайн чи телефоном.

Також наявний цільовий пошук безбар’єрних пропозицій. Також наявні цифрові 
пропозиції, де у вашого сина є можливість брати участь у заході з власного 
комп‘ютера. Їх також можна знайти через радар.

Порада: якщо з першої спроби нічого підхожого не знайдеться, ближче до самого 
Boys’Day щоденно будуть з‘являтися нові пропозиції.

Функція сповіщення в радарі дозволить отримувати повідомлення.

Також ви з сином можете проявити ініціативу та, наприклад довідатися про локацію навіть у його 
старому дитсадку.

Рішення про участь у Boys’Day приймає кожна школа окремо 
Вашим підписом на зворотному боці ви даєте вашому сину дозвіл на участь.

Для дівчат існує паралельно Girls’Day («День дівчат») – «День майбутнього для дівчат», де 
школярки починаючи з 5-го класу знайомляться в першу чергу з технічними та ремісничими 
професіями.
www.girls-day.de.

До речі: Хлопчиками ми вважаємо всіх, хто сам себе ідентифікує як хлопчик. Якщо ваша дитина 
не знає, брати участь в Boys’Day чи Girls’Day, зверніться до нас!
Ми спільно знайдемо локацію.
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За підтримки Організатор

 

                                                                                                    , клас                               , хоче 

брати участь в пропозиції щодо Boys’Day в                                                                

                                                . 

 Це цифрова пропозиція. 

 Це локальна пропозиція.

Тому прошу звільнити від шкільних занять.

Вся інформація щодо Boys’Day: 

Федеральний координаційний центр Boys’Day – «День майбутнього для хлопчиків»
Центр компетенцій Technik-Diversity-Chancengleichheit e. V. 
Тел. 0521.106-7360
www.boys-day.de
Ел. пошта: info@boys-day.de

Заява на 
звільнення від занять

Цією заявою ви можете звернутися до школи з проханням 
звільнити вашого сина від занять на час Boys’Day. 
Заповніть заяву та підпишіть її. Дайте її своєму сину до 
школи.
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